

苏稽校区建设工作简报

第 5 期

新校区推进与建设办公室

2025 年 8 月 31 日

一、四川民族学院来校考察交流

2025 年 8 月 11 日上午，四川民族学院党委书记管永林、副校长蒋超、刘成萍携计财处、基建处负责同志来校考察苏稽新校区。我校党委副书记、校长李方裕，副校长江滔、农向以及计财处、基建处、党政办相关负责人陪同。

会议第一阶段，江滔介绍了学校新校区建设情况。第二阶段，实地考察新校区建设现场，并在前驻工作组会议室座谈。双方就共同关心的问题进行了深入交流。

二、苏稽校区项目建设进展

212 亩于 8 月初完成预算编制初稿，8 月份设计院持续细化完善图纸内容。前驻工作组安排每周不少于 2 次的现场检查，填报工作日志。

教学区 212 亩方面：理工组团 1-4#楼、音乐学院 6-7#楼先后完成基础梁侧模加固、浇筑基础混凝土、梁钢筋绑扎、承台土方开挖、桩芯浇筑、垫层浇筑等。行政楼 8#基坑持续降水，

完成砖胎膜抹灰、基础垫层砼浇筑、自粘防水施工。文体中心 9#楼清理桩芯封闭浇筑、完成砖胎膜砌筑、钢筋制作绑扎、垫层浇筑等。图书馆 10#楼地梁下土方回填，承台基础钢筋绑扎、地梁垫层浇筑。梅庄 12#楼完成 1-3 层梁板浇筑。

生活区 188 亩方面：宿舍楼 1#楼、2#楼、3#楼、5#楼完成基础换填处理浇筑、完成大部分筏板基础钢筋制作与绑扎；4#楼、6#楼、7#楼、8#楼筏板基础钢筋绑扎完成 90%，6-8#楼完成型钢桩预埋；10#楼、11#楼完成基础承台土石方开挖、垫层浇筑、桩芯浇筑、基础钢筋绑扎；食堂 9#基坑持续降水防水施工，垫层浇筑 80%，砖胎膜完成 80%。

三、校领导深入苏稽校区建设一线指导

8 月 29 日上午，学校党委书记刘进，党委副书记、校长李方裕，党委副书记陈一君前往苏稽校区建设工地，实地视察项目建设进展。苏稽新区管委会专职书记董利、苏新投集团总经理简凯、副总经理李亚新，学校党政办、新校区推建办负责同志参加调研。

刘进一行冒雨查看了梅庄、教学楼、音乐学院楼等施工区域，详细了解工程进度与施工难点。座谈会上，简凯就项目总体推进、施工图预算与方案优化等工作做了汇报。董利介绍了水、电、排污和市政道路等配套基础设施的规划与建设情况。刘进强调了施工图优化须坚守办学功能基本需求，最大限度避免建成遗憾。李方裕强调了 200 亩在建项目的统筹协调与工期进度。

(此页无正文)

报：新校区推进与建设领导小组组长、副组长，各成员单位
